



НАЦИОНАЛЕН МУЗЕЙ “ЗЕМЯТА И ХОРАТА”

СЪБОР НА БЪЛГАРСКАТА КНИГА

ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ

Уважаеми дами и господа,

Националният музей “Земята и хората” има удоволствието да Ви покани да участвате в **Третия събор на българската книга** с художествена и научна литература, учебници и учебни помагала от български автори от **26 октомври до 2 ноември 2006 г.**

Патрон на Събора е министърът на културата на Република България – проф. Стефан Данаилов.

Инициативата е подета от Националния музей “Земята и хората”, съвместно с Националния център за книгата (сега Дирекция „Книга и библиотечно дело”) и няколко културни институции, сред които Националния литературен музей, Националния църковен историко-археологически музей и др.

Издателствата, взели участие в Първия и Втория събор на българската книга и продължаващи участието си, имат статут на учредители.

Съборът дава възможност за пряка **връзка на читателската аудитория с автори и издатели чрез премиери, творчески срещи и дискусии**. Цел на Събора е да подкрепи българските автори и издателства, които въпреки трудностите, отделят сили и средства за **съхранение на българщината, за издаване на български литературни и научни произведения и преиздаване на българската класика**.

За постигане на тази цел, музеят ще предостави своите зали: Експозиционна зала на два етажа със свободна търговска площ 350 кв.м., видеозала с 61 места и заседателна зала с 40 места. В тях могат да протичат премиери, творчески вечери, дискусии и делови срещи.

За покриване на организационните разходи всеки изложител заплаща 1 лв. на кв.м. на ден за необорудвана изложбена площ, като ползва собствен реквизит. Извънстолични издателства могат да ползват по изключение маси и щандове от реквизита на музея - около 100 кв.м. (с доплащане 1 лв. на кв.м. на ден или общо 2 лв.), за което следва да се обърнат с писмена молба до организационния комитет.

Предвижда се в рамките на работното време на Събора – от 10.00 до 20.00 часа в зала “Тигантски кристали” да бъдат представяни нови книги от български автори. Видеозалата на музея е подходяща за творчески срещи, а заседателната зала – за дискусии и делови разговори.

Входът и за Третия събор на българската книга е свободен.

Заявки за участие ще се приемат в Националния музей “Земята и хората” **до 20 октомври 2006 г.** Организационният комитет ще обобщи всички заявки, като ще се

стреми максимално да изпълни желанията на заявителите по реда на пристигане (входящите номера) на заявките.

До 26 октомври 2006 г. желаещите да участват в Събора заплащат в касата на музея или по банков път общата сума за заявените квадратни метри за целия период на Събора. При отказ от участие внесените суми не се възстановяват.

Организаторите предвиждат отбелязването на 1 ноември – Ден на народните будители със специална програма.

На участниците във Втория събор на българската книга ще бъдат раздадени грамоти. Всички организатори, учредители, издателства и съюзи могат да връчват свои награди на заключителна церемония в деня на закриване на Събора.

Националният музей “Земята и хората” е учредил награди “**Аметистова роза**” за автор, илюстратор и издател. Статутът на наградите “Аметистова роза” е на разположение на кандидатстващите.

По време на Събора ще текат викторини, състезания и дискусии с награди, предоставени от участващите издателства и ваучери за закупуване на книги - от Дирекция „Книга и библиотечно дело”. Надяваме се всяко издателство да предостави свои книги за наградния фонд.

Желанието на инициаторите, включително Дирекция „Книга и библиотечно дело” е Съборът да влезе в Националния културен календар като постоянно събитие от 2007 година.

Оперативна информация за предварителната програма, организационния модел на Събора, поканените издателства, темите за дискусии, временните изложби и организаторите на отделните изяви можете да намерите на web-страниците: www.earthandman.org – рубрика “Събор на българската книга”, www.bukvite.com или www.knigi-news.com.

Ще Ви бъдем благодарни, ако ни предложите наименования и адреси на издателства, които да бъдат поканени или сами им предоставите нашата web-страница за получаване на по-подробна информация за Събора.

За контакти и заявки:

София 1421, бул. “Черни връх” 4, Национален музей “Земята и хората”

Трети събор на българската книга, Организационен комитет

тел/факс 866-14-57, тел. 865-66-39

E-mail: **bgkniga@gmail.com**

М. Малеев

Директор на Национален музей “Земята и хората”

София, 05.10.2006 г.

ЗАЯВКА ЗА УЧАСТИЕ
В ТРЕТИЯ СЪБОР НА БЪЛГАРСКАТА КНИГА
26 октомври - 02 ноември 2006 г. в Националния музей "Земята и хората"

Издателство

Адрес Тел./факс

e-mail лице за контакт

1. Желяя да участвам в Събора с търговска площ:

Необорудвана (собствена маса) – цена 1 лв./м²/ден **КВ. М.**

Оборудвана (маса или щанд от музея) – цена 2 лв./м²/ден **КВ. М.**

2. За премиера (до 1 час) на книга със заглавие

автор жанр

бих искал да ангажирам зала с предпочитана дата час

3. За дискусия предлагам тема с водещ

. и участници

4. Предоставям книги за наградния фонд : заглавие бр.

.

5. Допълнителни желания.

Забележка: т.2,3,4 и 5 се попълват по желание, като всеки заявител осигурява участници и публика

Заявител (име и длъжност):

Дата

Подпис